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II tömegek politikája
Az általános politikai irányve- 

Zetés a miniszterein ük személyére 
tartozik. 0 fekteti le azokat a kor­
mányzati szempontokat, amelyek 
je-vében működik a kormány. Ilyen 
körülmények között igen fontosnak 
kell tekintenünk a miniszterelnök 
mii ködösét, amely — Gömbös Gyu­
la szavaival élve — nem lehet a 
mai világban az a hűvös, előkelő 
hely. amely általános nemzclpo- 
iiíikai szempontok tekintetében el­
zárkózik a tömegek elől. Amikor 
Gömbös Gyula e fontos tárca költ­
ségvetésének bizottsági tárgyalása­
kor fennen hangsúlyozta, hogy nem 
;i ki\ ái 11sárosak. hanem a tömegek 
részére akar politikát csinálni, ez 

i lenlés igen nagy jelentőséggel 
bír. Fontos elsősorban azért, mert 
a vezető kormány férfi ti részéről ki­
ké zve látjuk azt az igazságot, 
hogy a nemzeti tömegek szociális, 
kulturális és erkölcsi keresztmet­
szete adja meg országunk és né­
pünk általános értékét. Fia ez így 

miihez vita sem fér, mi sem 
természetesebb, mint az, hogy a 

m politikának a tömegek szo- 
kérdéseiben kell elmerülnie, j

m a miniszterelnök sors- ; 
éget hirdet és a nemzeti ön-t
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:ovetkezményeirc mutat rá. 
kell következtetnünk, 

a szociális problémák jelen­
emnek a kormánynak az életé- 

i ::'é a motorikus erőt. amellyel 
nemzeti életűnk strukturá- 

[ nn-zgásban kívánja tartani, 
hisszük, hogy akadna párt, 
külön utakon járva ki akar­
od ni magát ebből a munká- 

•V szociális problémák meg- 
: nem leliet egyetlen pártnak 

elizolált feladata, hanem azo- 
I s • elemes nemzeti célkitűzé- 

k( 11 tekintenünk. A minisz- 
l;i|k hat hónappal ezelőtt par­
iid bemutatkozó beszédében 
is jobbot nyújtott mindenki-?, ír • J # r•'la is a magyar testvériséget 

’eteti, de ennek kell megmutat­
ni tőke és a munka közötti 

•oi. valamint a gyakorlatban 
i téren is olymódon, hogy a 

ltanyós kiegyensúlyozottság el- 
ényesüljön. A munkásságnak 

találnia a tisztességes meg­
lel tételeit s számára olyan 

zm ínyeket kell létesíteni, nme­
mnek a néprétegnek szociá- 

szségügyi, kulturális és cr- 
igényeit a viszonyokhoz 

mi a legmagasabb fokig kielé­
gítik.
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vitán felül álló igaz- 
a munkásjólét érde­

lés bizottsági vitájában a tömegek 
szociális problémáinak taglalása 
során külön kitételt szentelt a mi­
niszterelnök a földbirtokpolitika 
megoldásának, ami az agrár-Ma- 
gyarország egyik legfontosabb szo­
ciális és gazdasági kérdése. Nem­
régiben átesett már országunk egy 
földreformon, melynek — ha ösz- 
szevetjük előnyös és hátrányos ol­
dalát — bajos volna megállapítani 
hogy a reform mérlege melyik ol­
dalra billen. Annyi bizonyos, hogy 
sokkal helyesebb lett volna, ha 
megfelelő tőke birtokában telepí­
tés útján visszük gyakorlatba a 
birtokpolitikát, de ehhez ma csak 
megfelelő összegű pénz segítségé­
vel nyúlhatunk ismét. Mégis jó, ha 
foglalkozik a kormány ezzel a kér-
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déssel és máris folyamatba tesz 
bivaii intézkedéseket, amelyek a 
telepítés segítségével való egészsé­
gesebb birtokpolitikát szolgálják.

Szociális szempontból fontos, 
hogy az új költségvetésben lénye­
ges összeg szerepel arra a célra, 
hogy a kitűnően prosperáló Sta­
tisztikai Hivatal összeállíthassa a 
mezőgazdasági üzem statisztikát, ami 
rendkívül nagy szolgálatokat fog 
tenni úgy az összes termelési és 
értékesítési kérdésekben, mint a 
szociális problémák áttekintése te­
kintetében.

Az ország közvéleménye őszinte 
örömmel veszi tudomásul a kor­
mány szociális vonatkozású mun­
kai orvét s az adott sző beváltását 
várja Gömbös Gyulától.

írtén tárgyalják Géniben
H
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Imrétiy Bála pénzügyminiszter nyilatkozata
deklő vonatkozásaibanBudapest, május 3.

Imrédy Béla pénzügyminiszter 
tegnap délután Géniből Budapest­
re érkezett. A miniszter az állo­
másról lakására ment s ma részt- 
vesz a képviselőház ülésén, ame­
lyen megkezdik a költségvetés tár­
gyalását. A genfi tárgyalásokról a 
pénzügyminiszter a következőket 
mondta: A Népszövetség pénzügyi 
bizottsága behatóan foglalkozott a 
magyar pénzügyi és gazdasági hely­
zettel, a pénzügyi

i -

vétség
ugyanis

bizottságában 
tárgyilagos lég­

gazdasági ne­
in el­

hízol l ságot er-

A Népszó
pénzügyi 

ugyanazt a 
kört és különösen a 
kézségekkel küzdő országok 
segítésére irányuló szellemet talál­
tam, mely ennek a szakértő testü­
letnek mindenkor jellemzője volt. 
A pénzügyi bizottság ezidőszerinli 
ülésszakáról jelentést tesz a Nép- 
szövetség tanácsának és a jelen­
tés előreláthatóan néhány napon 
belül nyilvánosságra kerül.
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A keresztény gazdasági és szo­
ciális párt tegnap este értekezle­
tet tartott, amoíyen gr. Zichy után 
Wolff Károly kifejtette, hogy nem 
látja elfogadható okát annak, hogy 
a párt ne szavazza meg a költ­
ségvetést, Helyesnek tartja azon­
ban a part abszolút függetlensé­

gének hangoztatását. Hosszasan 
foglalkozott az ifjúság elhelyezke­
désének problémájával. Lehetetlen 
állapotnak tartja, hogy a keresz­
tény magyar ifjúság ne tudjon el­
helyezkedni ipari, kereskedelmi és 
pénzügyi pályákon azért, mert ke­
resztény.

Háremmillíé márkás bankbetétje folt 
a német szseiáldemokraták vezérének
B munhássÉg érdekében megvizsgálják, begy hegyen szerezte 

ez! a hatalmas összegei a marxisták elnöke 
Hz összes szakszervezeteket birtokba vette a eiset nemzeti kormány

Berlin, május 3. 
elsejei páratlanul fé-
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1 lökének is, miként a munkás- j meghaladó lépés következett be
^riadalomnak.

A miniszterelnökségi köllségve-

A május 
nyes ünnep, a nemzeti munka ün­
nepe alig zajlott le, másnap már 
az összes eddigi intézkedéseket

a
marxizmussal szemben. A német 
(kormány rátette kezét a német

szakszervezetekre. A hivatalos meg-
bkolás az, hogy a szakszerveze­
tek működését egy irányba kell 
terelni. Az egész birodalomban raj­
taütésszerűen történt meg a szak- 
szervezetek elfoglalása. Tegnap 
délelőtt 10 és 11 óra között a nem­
zeti szocialista roham ősz tagok meg­

rakott gépkocsikkal jelenlek meg 
mindenütt a szakszervezeti épüle­
tek elölt. A csapatok az előre min­
den részletében kidolgozott terv 
szerint megszállták az épületeket, 
helyiségeket és igazgatósági irodá­
kat.

A szakszervezetek elnökségét a 
rohamosztagok vezetője tájékoztat­
ta az intézkedés okairól és cél­
járól. azután kihirdették az intéz­
kedéseket a szakszervezetek sze­
mélyzete előtt. A helyiségekből 
semmit sem leheléit elvinni, csak 
külön igazolvánnyal lehetett eltá­
vozni. A távozók csomagját előbb 
átvizsgálták. Az egyes szakszerve­
zeti épületekre azonnal felhúzták a 
nemzeti szocialista lobogót, azután 
házkutatást tartottak. Ennek során 
lefoglalták a német kormány el­
len izgató folyóiratokat, lapokat, 
iratokat, csak azt az iratot hagy­
ták meg, mely szükséges az üzem 
s ím a 1 ebony ol í l fisához.

A munkások és alkalmazottak 
helyükön maradhatnak, vagy ha 
politikai okokból ott akarják hagy­
ni a nemzeti szocialista vezetés alá 
kerülő szakszervezetet, kiléphetnek' 
a munkából.

További intézkedésig minden 
szakszervezeti épületben rendes ro­
hamosztagos őrség marad. A német 
munkavédelmi akcióin zottság a saj­
tó útján jelentette lie, hogy a nem­
zeti szocialisták május 2-án maguk- 

! hoz ragadták a német szakszerve- 
j zeti mozgalom vezetését. Az akció- 
; bizottság elnökének nyilatkozata 

szerint a szakszervezetek három 
lapját betiltják.

A lefoglalt munkás bankokban 
megvizsgálják az egyes munkásve­
zérek számláit is. Löbe szociálde­
mokrata elnöknek 3 millió márkás 
betéte van az egyik bankban. A 
vizsgálat majd megállapítja, hon­
nan szerezte ezt a pénzt, mert el­
nöki fizetéséből pár esztendő alatt 
ennyit nem takaríthatott meg. Az 
ilyen számlákat zárolják, éppen a 
munkásság érdekében. Illetékes he­
lyen megerősítik azokat a híre­
ket, hogy Göbhels propaganda mi­
niszter még májusban Bécsbc uta­
zik, ahol több napot akar tölteni, 
majd innen Rómába megy.

Négyhetes törvénykezési 
színei

Budapest, május 3 Az igazság­
ügy miniszter rendeletét adott ki, 
amelynek értelmében a. törvény­
székek és azok a bíróságok, ame­
lyeken a bírák létszáma kettőnél 
több, a junius 29. napját követő 
második vasárnaptól kezdve négy- 
hetesltörvénykezési szünetet tar­
tanak.
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Ha majd ön is rájön, 
Mit tud
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Alkalomadtán csak 
Azt fogja használni.

Békéscsabai búza 
a chicagói világkiállításon

fl békéscsabai kisgazdák nyolc buzamintát küldtek a kiállításra

NAPI JEGYZETEK
L t

Áldott májusi esők
K'

szaporázuak éjszakánként s reg­
gelre kisüt a nap, valami éltető 
csoda ragyogása árad mindenről, 
illatot lehel a föld, a pázsit, a meny­
asszonyi pompát öltött gyümölcs­
fák serege s amint kilépsz az aj­
tón. a kakukk szava üdvözöl, ame­
lyet Neked kapott el cs örömmel 
hoz a könnyű járású májusi szellő.

A búzatáblákon pitypalaty csat­
tog s a kanyargó dűlők fekete sza­
lagján vidám kacagással érkezik 
sok-sok iskolás csapat a város alá.

Nézd, városi embertársam, ke­
zükben a pitypang rikító-sárga vi­
rágát s nézd a szép, hosszú lán­
cokat, amiket a pitypang szárából 
kötöttek.

Ismered ezt a láncot?
Nem tudod, ki kezdte és mikor, 

de egyszer... régen... le is kö­
tötted és nézd, újra kötik, fonják 
az utánad következők.

Ez a lánc végtelen, mert soha 
meg nem hal a május és örök az 
ifjúság. M.

I református egyetemes konvenl 
közgyűlése

Budapest, május 3. Ma délelőtt 
9 órakor megkezdődött a legfőbb 
református egyházi közigazgatási 
testületnek, az egyetemes kon ven V- 
nek a közgyűlése. Baltazár Dezső 
püspök mondott először imát, majd 
köszöntötte Balog Jenőt, az egye­
temes református világ-konvent el­
nöki székébe történt megválasztá­
sa alkalmából.

Óriási haszna lesz Londonnak 
a világgazdasági konferenciából

London, május 3. Az angol fő­
városban óriási előkészületek foly­
nak a világgazdasági értekezletre. 
Az értekezleten hatvankét nemzet 
vesz részt. A küldöttségek létszá­
mát a szakértőkkel, titkárokkal és 
jegyzőkkel együtt 1800-ra, a ta­
nácskozásra kiküldött újságírók 
számát 500-ra becsülik. Ennek az 
óriási vendégseregnek szálloda 
számlája az eddigi számítások sze­
rint meg fogja haladni a 750 ezer 
fontot. Az értekezlet színhelyéül 
kijelölt földtani múzeum és a pos­
tahivatal széleskörű előkészülete­
ket lesz.

Szobrot állítottak Gyulán 
Góndics Benedeknek

Gyula város volt országgyűlési 
képviselőjének, Göndöcs Benedek 
apátnak, ki a magyar méhészet­
nek egyik leglelkesebb harcosa 
volt, Gyulán a róla elnevezett Nép­
kertben szobrot állítottak. A szo­
bor felavatása 14-én lesz s azon 
az ünnepi beszédet Lindenberger 
János dr. apostoli kormányzó 
mondja. A szobor Técsy László 
szobrászművész alkotása.

Az egész országban a Körösvi­
dék vetette fel legelsőnek azt a 
gondolatot, hogy a magyar búzát 
is ki kell küldeni a Kanadában 
1933. évben rendezendő búza-világ­
kiállításra. Emlékezetes ugyanis, 
hogy Kvasz János békéscsabai szár­
mazású, Kanadában élő honfitár­
sunk levelet intézett ezügvben Ko­
vács Mihály gőzmalomtulajdonos­
hoz. amelyet mi egy cikk keretében 
ismertettünk még a múlt év őszén. 
Ennek az eszmének a legszélesebb 
körökben támadt rendkívül élénk 
visszhangja és mindenki egyetér­
tett Kvasz János amerikai honfi­
társunkkal abban, hogy a világhírű 
magyar búzának el kell jutnia 
Amerikába és ott kell bebizonyí­
tania versenyképességét az újab­
ban felkapott kanadai búzákkal 
szemben.

Most arról értesülünk, hogy ha 
nem is Kanadába, de az Egyesült 
Államokba, a chicagói világkiállí­
tásra sikerül eljutnia a magyar, 
búzának.

A magyar kormány ugyanis a 
a legutóbbi minisztertanácson úgy

határozott, hogy az ország három 
legjobb gabonatermő vidékéről küld 
ki elsőrendű magyar búzákat a vi­
lágkiállításra. Ezek között is ter­
mészetesen a Tiszavidéké az első­
ség.

Kovács Pálnak, a Békéscsabai 
Kisgazdák Egylete fáradhatatlan te­
vékenységű elnökének sikerült el­
juttatnia Budapestre az ottani bú­
za- és lisztkisérleti állomáshoz hat 
békéscsabai kisgazda búzájából 
nyolc mintaküldeményt, amelyek­
nek az a rendeltetésük, hogy ha 
minden tekintetben kiállják a fet­
tételeket. akkor eljussanak a chi­
cagói világkiállításra.

Mind a nyolc minta jobb. mint 
nyolcvankettes fajsúlyú és van kö­
zöttük nyolcvan ötös fajsúlyú is.

Békéscsaba egész közönsége 
örömmel üdvözli Kovács Pál el­
löknek és a békéscsabai kisgaz­
dáknak ezt a sikerét, mert ebből is 
látja, hogy itt mindent elkövetnek 
a tiszavidéki búza régi jó hírne­
vének és kelendőségének vissza­
szerzéséért. ami mindnyájunknak 
egyformán létérdeke.

BUDAPESTEN
a Vígadó tér 1 és Báthory u. 4 
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MŰ ASZTALOS 
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KIÁRÚ SÍ TJÁK !
Részletes hirdetés

a FŐVÁROSI LAPOKBAN.

Japán tisztek kémkednek 
Kanada partjain

London, május 3.
Thomas Reid kanadai képvi­

selő az ot tavai képviselőházban 
mondott beszédében kijelentette, 
hogy Britt-Kolumbia partvidékét 
újabban tengerészeknek és halá­
szoknak öltözött japán kémek 
árasztják el. Japán tengerésztisz­
tek álruhában, kanadai haj ókort 
vállalnak szolgálatot, hogy a liosz- 
szas tengeri bolyongás alkalmával 
alaposan megismerhessék a Csen­
des Óceán kanadai partvidékét, an­
nak rejtett öbleit és kikötőit, me­
lyek alapjául szolgálhatnak egy ja­
pán expediciós hajóhad támadásá­
nak. I

Junius elején tartják meg 
a mezőgazdasági államok 

értekezletét
Bukarest, május 3. A mezőgazda- 

sági államok Bukarestben értekez­
letet tartanak, mely június negye­
dikén kezdődik és 17-ig tart. A ro-- 
mán kormány meghívást intézett 
valamennyi délkelet-európai mező- 
gazdasági államhoz s felhívta őket 
az értekezleten való részvételre. Az 
értekezlet célja, hogy a mezőgazda- 
sági államoknak a londoni világ- 
gazdasági értekezleten követendő 
álláspontját leszögezze.

Időjárás
A békéscsabai mefeoroló^ísí 

saegíigyelö állomás jelentése 
1933. május 3-án délben, 
Hőminímum + 12 5 C°
Hr maximum + 16*4 C°
A föld felszínén -f- 11’4 C° 
Légnyomás 759'3 mm. 
Csapadék 8'8 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Több helyen további esők 
és zivatarok, A hőmérséklet las­
san emelkedik.

CSflgfl MOZGÓ
Rendes helyár : 20—90 fillérig!

^Az első előadás zóna ; helyár s 15—50 fillérig í
Május 3-4, szerda-csütörtök, a hosszú műsorra való tekintettel 6 Is TéTiTórakörr

A francia Turjansky rendező müve :

Regényes, vig történet. Főszereplők :
Líesette La&wln, R. Galle, Ch. Casadeus.

A vidám bandita
Romantikus filmregény. Fősz.: Warner Baxter, Nora Lane.

Magyar híradó. I

Kísgyiilési határozatok
Békésvármegye törvényhatósági 

kisgyülése legutóbbi ülésén jóvá­
hagyta Békéscsaba képviselőtes­
tületének azon határozatát, amely­
ben a város elutasította a Békés­
csabai Áruforgalmi rt. kérelmét 
kövezetvámjának 2CC0 pengőről 
800 pengőre való leszállítására vo­
natkozólag. A fertőző betegek 
ápolására, a Kertész utca kibőví­
tésére és a vakok intézetében 
való ipari kiképzés végett felkül­
dött Penyaska János évi 150 pen­
gős segélyére vonatkozó képviselő- 
testületi határozatokat jóváhagyta 
a kisgyülés.

A vésztői vásárvámszedési jog 
haszonbérletének mérséklését, 
3000 pengőről 2500 pegőre, nem 
hagyta jóvá a kisgvütés. Uj hatá­
rozathozatalra utasította a képvi­
selőtestületet.

Szentetornya község határoza­
tát a vasúti összekötő hid építé­
sére vonatkozólag, mint időelőttit, 
elutasította a kisgyülés

Kondoros község ártézi kút lé­
tesítésére 12.000 pengős segélyt 
kíván felvenni Kérelmét a kisgyü­
lés pártolólag terjesztette tovább 
az. illetékes fórumhoz.

Öcsöd községből a vetőmag- 
hiányban szenvedő gazdák köb 
csönbuzát kértek. A község haj­
landó volt a kölcsönt megadni, a 
visszatérítésre azonban garanciát 
kért tőlük. A szükségben levő 
gazdákat a járás főszolgabírája se­
gítette ki problematikus helyze­
tükből anysgi felelősséget vállalt 
értük a községnél. A kisgyülés a 
kölcsön folyósítását jóváhagyta.

Igen tisztelt Hölgyeim!
Sokat beszélünk arról mostaná­

ban, hogy végre itt az igazi ta­
vasz. bevonult hozzánk Május, a 
felséges királykisasszony és elfog­
lalta virágbrokátos, naparanyozta 
trónusát.

Az ég arculata ugyan szeszé­
lyes és példák igazolják, hogy 
nincs mit bizni a jóidőben. Lát­
tunk már havat — brr! Isten 
őrizz! — virágzó vadgesztenye 
fákon is. Ennyi veszedelemmel 
szemben is állítani merem azon­
ban, hogy most már végérvénye­
sen és visszavonhatatlanul itt az 
igazi, elronthaíatlan tavasz. Min­
den kalendáriumnál és minden 
meteorológiai jóslatnál biztosabb 
adattal igazolhatom : a pesti kor­
zón megjelentek az első átlátszó 
hölgyek.

Hiszem, hogy e hír hallatára 
nagy kő esik le minden férfitársam 
szivéről, akinek van egy csepp 
esztétikai érzéke és tud gyönyör­
ködni a női formák áttetsző vo­
nalainak harmóniájában.

Közelgő nyarat jelent egyébként 
az a körülmény is, hogy az euró­
pai képes újságok s főként a ma­
gazinok tele vannak már strand- 
fotografiákkal.

Megállapítható, hogy az idén 
tobzódni fog a pizsama-divat és a 
nagyvárosias strandok képéhez 
viszonyítva kismiska lesz minden 
karneváli felvonulás. Azok a höl­
gyek ugyan, akik alakjukat csak 
valamennyire is kecsesnek hiszik, 
ezúttal szembeszállnak a pizsama­
divattal és — legalább a strandon 
— ragaszkodnak az egyszerű tri­
kóhoz. (Egészen érthető egészség­
ügyi okokból.)

Hélvárv.

Hirdessen 
a „KörösvidéK"-ben
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HÍREK I
___ Áthelyezés. Korossy György 

főispán Ormós Zsigmond dr tb. 
főszolgabírót vármegyei aljegyzői 
minőségben Szeghalomról Gyulára, 
a vármegyei árvaszékhez, Lázár 
Géza dr vármegyei aljegyzőt pe­
dig szoigabirói minőségben Gyu­
láról a szeghalmi főszolgabírói hi­
vatalhoz helyezte át.

__ A nagyváradi káptalan 
gyásza. A trianoni orezágcsonki- 
tás következtében szétszakadt 
nagyváradi káptalannak egyik je­
lentős tagja dőli ki Budapesten 
május elsején az élők sorából ; dr 
Kollányi Ferenc pápai prelatus 
jáki apát, a Nemzeti Muzeum 
igazgatója. Egész életét tudomá­
nyos muakálkodásnak szentelte és 
sok értékes történeti művel gaz­
dagította az irodalmat. Boldogult 
Ferenc József kirélynak kedvelt 
embere volt, aki 1912-ben ne­
vezte ki kanonokká és dekorálta 
a Szent István renddel is. A het­
ven évet élt tudós főpap teme­
tése ma délután volt a Kerepesi 
úti temető halottasházából. A szer­
tartást dr Lindenberger János 
apostoli kormányzó végezte nagy 
segédlettel.

— Egyházi hír. Ma délután a bé­
késcsabai róni. kát. plébánia temp­
lomban a szokásos májusi szent- 
beszédei a gyulai katolikusok 
egyik kedvelt szónoka. Dávid Bé­
la tartja. melyre ezúton is felhív­
ják a hívek figyelmét.

— Vdományok. A békéscsabai 
szegény iskolás gyermekek nyár al­
tatására a Békésmegyei Általános 
Takarékpénztár Bt. 50. Kulpin Ja­
kab cég 50, az Angol—Magyar Bank 
békéscsabai fiókja 20 pengőt ado­
mányozott.

— Halálozás. Gut vili Frigyest, a 
csipkéé ruház tulajdonosát és ne­
jéi súlyos csapás érte Gabika gyer­
mekük váratlanul bekövetkezett el­
huny Iával. Temetése csütörtökön 
délután 5 órakor lesz a Széchenyi,- 
liget melletti róm. kath. temető 
kápolnájából.

I
V békéscsabai ág. Ii. ev. egy- ! 

ház tisztviselői. Amint már jelez- j
lük a békéscsabai ág. h. ev. egy- j 
háznál pályázat útján töltötték be a j 
számvevői és a könyvelői állást. A i 
ké-t állásra a pályázók óriási töme- 
L jelentkezett a legkülönfélébb is- 
k'éi'i. egyetemi és főiskolai végzet l- 
sé-eycl. A megejtett választáson a 
könyvelői állást továbbra is az ed­
digi kipróbált, szorgalmas, jó köny­
velővel. Kovács György gyei töltöt- 
h'k be. míg a számvevői állásra 
ha l ay Andrást, a Kisgazdabank ler- 
nr nyosztályának volt rendkívül ér- 
i kés. kiváló szakképzettségű és 
J1;|-'v'gyakorlati tudású vezető tiszt­
viselőjét választoltak. Bizonyos, 
hogy a közismert és szorgalma, va- 
I mint tudása révén általánosan 
k ' sült Patay András megválasztá- 
sav;i! nvert az ev. egvház hivata­
la

V Közs. Folg. Leányiskola Ba­
rátainak Egyesülete f. hó 7-én dél­
után fél 3 órai kezdettel közgyü- 
''sl tart. Ezt köve tői eg 4 órai kez­
detid szavak t, ének, monolog, szín­
darab és táncszámból álló előadás, 
melyre a műsor megváltása kö­
telező. Műsor ára 50 f.) Felkérem 
társaimat a pontos megjelenésre, 
Vendégeket az előadásra szívesen 
tálunk. Kalina Mária, a kulturcso- 
Port vezetője.

* Agyvértódulás, szívszorongái, 
nehéz légzés, f ólellem érzés, ideges­
ség» fejfájás, Miangotltság, álmaT- 
lamság a természetes «Ferenc J#- 
zsef» keserű víz haszmálal* által 
igen sokszor megszüntethet ők. Ta­
dom ányos megállapítások megerő­
sítik, hogy a Fércbe József víz ä 
makacs szekszorulás mindenféle je­
lenségednél a legjobb szolgálatot 
tesza. A Ferenc József keserűv<s 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
ftiszerúzletekben kapható.

— Ezen a héten a Réthy, Südy ás 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

— Megváltozott egy kísérleti ál­
lomás címe. A földművelésügyi mi­
niszter a m. Alföldi Mezőgazdasági 
Intézet keretében működő »M. kir. 
Kender- és Len termelési Állomás* 
címét »M. kir. Kender-, Lenterme- 
lési és Növényolaj kísérleti Állo­
másira változtatta.

— Kedden délután temették el 
Csánky Dezsői. Csánky Dezső, a 
Magyar Tudományos Akadémia 
másodelnöke, az: Országo's le­
véltár főigazgatója, aki a 
magyar történelemtudománynak 
több mint félévszázadon át volt 
eredményekben gazdag művelője, 
április 29-én délután 76 éves ko­
rában elhunyt. Csánky Dezsőt Bé­
kés vármegye adta a magyar tör­
ténelem írásnak : Füzesgyarmaton 
Született 1857 május 18-án, ahol 
édesapja református pap volt. Is­
koláit Debrecenben és Késmárkon, 
egyetemi tanulmányait pedig Bu­
dapesten végezte. Kedden délután 
az egész magyar társadalom rész­
véte mellett temették el a magyar 
tudományos élet nagy halottját.

— Szülői értekezlet. A békéscsa­
bai áll. polg. fiúiskola folyó hó 
7-én délután 3 órakor szülői ér­
tekezletet tart, melyre a szülőket 
és hozzátartozókat tisztelettel meg­
hívja az Igazgatóság.

— Nárai Szabó Gyula meg­
ismétli előadását a Balatonról.
Beszámoltunk arról az élvezetes, 
nagyszerű előadásról, amelyet nárai 
Szabó Gyula, a kiváló tudomá­
nyos iró, több balatoni- és tudo­
mányos társaság rendes tagja, a 
Balaton országos propagálója tar 
tott csütörtökön este a városháza 
nagytermében. Most arról értesü­
lünk, hogy nárai Szabó Gyula 
többek kérésére szombaton este 
megismétli előadását fái 9 órai 
kezdettel a Kultúrpalotában.

— A Budapesti Nemzetközi Vá­
sár megtekintésére és félárú vasúti 
kedvezmény igénybevételére jogosí­
tó vásárigazolványok a Menetjegy­
irodában kaphatók.

Vízvezeték nélkül!
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cirkulációs kályhával 
5 kg fával 25 perc alatt 
4 0 fokos fürdő

Gyártja:
Magyar Fém- és 
Lá m paárúg yá r rt. 
Budapest—Kőbánya

Bemutatjuk a Nemzetközi Vásáron?

— Mindenki szedhet eperfa­
levelet. Békéscsaba megyei vá­
ros polgármestere az alábbi felhi 
vást adta : Felhívom a selyemte­
nyésztők figyelmét, hogy az utcá­
kon, utakon levő eperfákról a le­
veleket szabadon szedhetik, azo­
kat ártalmas folyadékkal befecs 
kendezni nem szabad, mert ez az 
1894. évi XII. te. 95. § ba ütköző 
cselekmény s a legnagyobb szi­
gorral megtorolja a hatóság. 
♦♦♦»»♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»»»♦»

ORVOSNÁL.
— A doktor úr komolyan mond­

ja. hogy a dohányzás ártalmas? Az 
apám reggeltől estig füstöl és még­
is 70 éves. ;

— Ha nem dohányzótt volna, 
már régen 80 lenne!

— Öngyilkosság. Gyuláról je­
lenük : Körmendy Sándor, a fo 
lyammérnökí hivatal irodafőtisztje, 
lakásán öngyilkossági szándékból 
a karján felvágta az ereket. A 
kórházban ápolják.

„UJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
____________BÉKÉSCSABA. 11., ANDRÁSSY-UT 6._________________________

1933 május 4-5-6 7-én, csütörtök, péntek, szombat, vasárnap.
Hétköznapokon d. u. 4, t.egyed 7 és este fél 9,vasárnap d. u. 3, 5. 7 és este 9 órakor.

A budapesti bemutatóval egyidőben :

Szökevény wagfyek
Rsndti

(I am a fugitive from a chain gang...)
'Te: Merwya Le Roy. Főszereplő: Paul Muni.

Part lerci: Robert Warwick, Heléne Winson és Glenda FarreL
Megelőzőleg a rég nem látott Fatty legújabb hangos filmje:

Fatty a percellánkirály
Bohózat 2 felvonásban — és

Mi történt a nagyvilágban ?
a legújabb események hangos felvételeivel.

Filléres betyárok! Zónáéi?adások, mindennap 
az első e őadásokban a tel­
jes műsor lélhelyárakkal. Filléres betyárok!

— Leeseti az autóról és ször­
nyethalt. Halálos kimenetelű sze­
rencsétlenség történt kedden dél- 

i után három órakor Békéscsabán 
j az Andrássy-úton a MÁV állomás 
I közelében. Az áldozat Pelrovszky 
I János 47 éves békéscsabai Ráko- 
! si Jenő-ulca 14. szám alatti lakos, 
I aki az Atlasz Rt. szolgálatában ál- 
I lőtt. Pelrovszky János több tár- 
! sával teherautón terményt szállí- 
j tolt az állomásra és amikor visz- 
! szafelé jöttek, az autón ülő Pet- 
I rovszky, amint az autó a raktár­

épületek felől hirtelen kikanyaro­
dott az Andrássy-útra, eddig még 
meg nem állapított módon lezuhant 
és vérző fejjel, eszméletlenül te­
rült cl az út kövezetén. A súlyosan 
sérült embert azonnal a közkór­
házba szállították, ahol ápolás alá 
vették. Sérülése azonban olyan sú­
lyosnak bizonyult, hogy még az 
éj folyamán kiszenvedett. A sze­
rencsétlenség pontos részleteit még 
nem tudták megállapítani, mert 
Pelrovszky a kórházban egy pil­
lanatra sem tért eszméletre és így 
nem lehetett kihallgatni. A sze­
rencsétlenség ügyében a rendőr­
ség egyébként a nyomozást 
indította.

— Megvadultak a lovak, kór­
házba került a gazda. Béres Jó­
zsef csorvási gazda lovai megijed­
tek egy autótól és felborították a 
kocsit. Béres a fején szenvedett 
sérüléseket, de ezenfelül a szájá­
ban tartott pipaszár is belefuró- 
doít esés közben a szájapadlásába 
s azt felhasitotta. A szerencsétle­
nüljárt gazdálkodót a gyulai kór­
házban ápolják.

— Jamboree hírek. A teljesen ki­
fogyott Jamboree térkép immár 
harmadik kiadását éri meg május 
hónapban. A III.-ik kiadás 100.000 
példányban jelenik meg.

* Kezdődő érelmeszesedésnél a 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvíz úgy az alhasi pangást, mint 
a renyhe emésztést megszünteti és 
a magas vérnyomást leszállítja.
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— Békéscsabai anyakönyvi
hírek. Születések : Koszecz Pál­
nak leánya Erzsébet, Fajó Ádám- 
nak leán>a Éva Zsófia, Vida Já­
nosnak leánya Dorottya, Miklya 
Jánosnak fia Pál, Vandlik Pálnak 
leánya Ilona, Annaházi András­
nak leánya Erzsébet, Laurinyecz 
Mihálynak leánya Mária, Nánási 
Máriának fia Antal, Kozsuch Ká- 
rolynak leánya Katalin, Chrasz- 
iina Pálnak fia András. Adamik 
Andrásnak leánya Zsófia, Vozár 
Mihálynak leánya Zsófia, Paíai Pál­
nak fia Pál, Soós Károlynak leá­
nya Judit. — Házasságkötések: 
Farkas István Nándor Nyitraí Ju­
liannával. — Halálozások: Be- 
nyószki Jánosné Hankő Zsófia 
75 éves, Marik János 82 éves, 
Horváth János 54 éves, Miklya 
Pál 1 napos, Ozv Szelezsán Já 
nosné Prekup Mária 83 éves, 
Pálinkás György 49 éves, Jankó 
Jánosné Fruzsa Ilona 68 éves, 
Nánási Antal i napos, Chrasz- 
tina András 5 napos.

* Budapest felkészülve várja a 
Nemzetközi Vásár hatalmas ide­
genforgalmát. Budapesten a Nem­
zetközi Vásár idegenforgalma má- 

1-vel már megkezdődött. Élénk
lia-

lesszük meg 
egész

jus
a forgalom a pályaudvarokon, 
jóállomásokon, a szállodák hali­
jában és megindult a nagy élet a 
színházakban, éttermekben, kávé- 
házakban és szórakozóhelyeken is. 
Az egyre nagyobb számmal érkező 
látogatók elszállásolását a főváros 
Idegenforgalmi Hivatala intézi, 
melynek igazgatója, Zilaliy Dezső 
a következőket mondta e nagy 
munka szervezetéről: A Nemzet­
közi Vásár volt az első, amely 
megérezte, hogy nagy idegenfor­
galom csak az olcsóság jegyében 
érhető el s ezt az elvet következe­
tesen minden vonalon érvényre jut­
tatta. A vidékről és a küllőidről 
naponta ezrével kapjuk a vásár 
látogatására készülők bejelentését 
és ennek megfelelően 
az előkészületeket. A vásár 
tartama alatt ott lesznek kireií- j 
dellségeink a pályaudvarokon és \ 
a Ml-ÉR, valamint a Dunagőzhajó- < 
zási Társaság hajóállomásain, hogy ; 
fogadják a vásárigazolványnak má- ; 
jus 1-től életbelépett 50°/oos uiazá- j 
si kedvezménnyel érkező nagy kő- ; 
zönségét. A kirendeltség helyiségeit j 
feltűnően fogjuk megjelölni és min- j 
den érkező vonatnál és hajónál j 
hatalmas táblák fogják tájékoztat- ; 
ni az utasokat arról, hol keressék ' 
az idegenforgalmi hivatal kiren- ! 
dcllségét, ahol az utasok szállásigé- • 
nyeinek kielégítéséről azonnal gon- • 
doskodás történik. A vásár min­
den látogatója, aki idegenből jön, ; 
kívánságához képest kap megfele- : 
lő lakást. Minden előkészület meg- ! 
történt tehát, hogy a májusi vá- ; 
sár hatalmasnak ígérkező idegen- j 
forgalmát zökkenés nélkül és ki­
fogástalanul bonyolítsuk le min- 1 
den esetben a legolcsóbb árban a = 
legtöbbet nyújtva.

— Felhívás a »Gyóni Géza« baj- 
társakhoz. Felhívom a »Gyóni Gc- j 
za Bajtársi Vegyestörzs lövészeit, 1

— Megtalálták Keresztelő Szent 
János sírját. Az oxfordi egyetem 
archeológiái expedíciója, amely 
Crawford tanár vezetése alatt hó­
napok óta folytat ásatásokat Pa­
lesztinában, szenzációs leletre buk­
kant. Állítólag sikerült megtalálni 
Samaria közelében Keresztelő Szent 
János sírjájt s a sír mellett faragott 
szikladarabot, amelyen a próféta 
fővétele van ábrázolva. Az érde­
kes leletnek régészeti körökben 
nagy jelentőséget tanúsítanak.

— Csontváz az udvaron. Monoi­
ról jelentik: A pesti úton levő Bur­
ján Jenő-féle ház udvarán ásás 
közben egy elásott ember csont­
vázára bukkantak, a csontváz alig 
volt 20 cm mélyen a földben. A 
rendőri vizsgálat során megállapí­
tották, hogy a holttest 8—10 évvel 
ezelőtt került a földbe. Valószí­
nűnek tartják, hogy a forradalom, 
vagy a román megszállás alatt el­
követett bűntényről van szó.

— Apad a Tisza. A tiszai zöld­
ár már túl van a kulminációs 
pontján. Az április 28-iki 4.60-os 
vízállás ugyan 29-ére 4.92-re emel­
kedett, azóta azonban a Tisza nap- 
ról-napra apad. Április 30-án 4.88, 
május 1-én 1.65, 2-án pedig már 
csak 4.36 volt a szegedi vízállás. 
A mellékfolyók is apadóban van­
nak és így a Tisza további apadá­
sa várható. ->

A közegészségügyi viszonyok úgy I 
az előző hónaphoz, mint a múlt év ; 
ugyanezen hónapjához viszonyítva j 
rosszabbodtak, mert a fertőző hete- i 
gedések száma a fellépett kanya- j 
rój ár vány miatt lényegesen szapo- I 
rodott. A természetes szaporodás j 
jobb volt a jelzett hónapoknál 
36-01 tett ki.

Kanyaró miatt az Irányi-utcai j 
állami iskola valamennyi osztályát, j 
az V. kerületi állami iskola I. ősz- \ 
tályát, a neolog izr. iskola II. ősz- \ 
tályát a Csillag-utcai óvodát be I 
kellett záratni. A fenti bejelentett • 
kanyaró esetek nem adják a meg- j 
betegedések valódi számát, mert \ 
igen sok esethez a szülők nem hí- ! 
vatnak orvost, így ezek nem jut- 1 
nak a hatóság tudomására.

SPORT
Nagy boxmérkőzcs

I *

I

2 szobás 
garzonlakás

fürdő­
szobával

és előszobává5, irodának, vagy 
orvosi rendelőnek is i«ea al­
kalmas helyen — esetleg bú­
torozva — kiadó. — Bővebbet 
a BÉKÉS-CSABAI TAKARÉK­
PÉNZTÁR EGYESÜLETNÉL.

Békéscsabán.
Május 7-én, vasárnap délután a 

»CsAK« Rétliy-utcai pályáján a 
MÁV SE—OMTK bajnoki mérkőzés 
elölt délután 3 óra 15 perckor a 
békéscsabai MÁV SE box csapata 
fog a dombóvári VOGE box csa­
patával boxmérkőzést tartani. Te­
kintve, hogy ma már úgy a csabai 
MÁV sportegyesület, mint a dom­
bóvári VOGE csapata is országos 
viszonylatban nagy névvel bir, a 
mérkőzés igen érdekesnek mutatko­
zik. Nagy áldozatok árán hozzák 
le a csapatot, hogy Békéscsaba 
sportkedvelő közönségének igényeit 
kielégítsék. Bizonyos, hogy a boxo- 
lás iránt érdeklődők közül senki- 
sem mulasztja el ezt az alkalmat, 
hogy egy országos viszonylatban 
is számottevő, nívós mérkőzést
végignézzen.

R ÁDIÓ

Güheng a kaayaíéjárvány 
Békéscsabán

Rosszabbodott áprilisban a város 
közegészségügye

Most állította össze dr. Donner 
László városi ügyvezető-orvos Bé­
késcsaba város népmozgalmi ki­
nin tatását 1933. évi április hóról, 
amely az alábbi adatokat tartal­
mazza:

Született összesen: 95. Fiú: 51, Ic- 
áiry 44. Ezek közt volt: bolt szü­
lőt I 3, törvénytelen 6.

Házasult összesen 25 pár.
Meghalt összesen: 59. Einemű 2/, 

nőnemű. Nem orvosoltatok: 7 éven 
aluli: 3, 7 éven felüli: 3, összesem 
6. Orvos törvényszéki boncolás 1, 
orvosrendőri boncolás 1 és orvos­
rendőri bullavizsgálat 3 esetben 
fordult elő.

Az életkort tekintve: Halva szü­
letett: 3. 0—1-ig: 11, 1—5-ig: 2, 
5—10-ig: 1, 10—20-ig: 2, 20—30-ig: 2, 
30—40-ig: 3, 40—50-ig: 4, 50—60-ig:

A rádió csütörtöki műsora:
6.15: Torna. 10.00: 1. Kisfaludy j 

Károly mint humorista«. (Részletek j 
a »Tollagi -hói.) 2. »Tíz perc a ka- I 
titka körül«. (Kanáriápolás.) Köz- j 
ben: Gramofon. 12.05: A rádió házi- ! 
kvintettjének hangversenye. Utána: j 
iij. Suki Tóni és cigányzenekarának ; 
hangversenye. 4.00: A repülés ábé- j 
céje.« Hangay Sándor előadása. ' 
Utána: Helyszíni közvetítés a má- \ 
tyásföldi repülőtérről. 5.00: Vestsik ; 
Vilmos: »Gazdálkodás az alföldi fu­
tóhomokon«. 5.30: Gramofon. 6.00: 
»A váltó szerepe a magánéletben

I
_

és a gazdasági forgalomban«. Kuncz
Ödön dr. előadása. 6.30: Sziliig«i Im- I 
re dr. magyar nótákat ad elő Járó- j 
ka Sándor és cigány z c ne karán ak j 
kíséretével. 7.20: »Gondolkoznak-e \ 
az állatok?« Nadler Herbert elő- \ 
adása. 7.50: Károlyi Gyula zon- I 
goraliangversenye. ~ 8.30: Európai : 
hangverseny. A helsinski rádióál-

VALUTÄK:
Aagol font 19 25 - 19 65
ICO Cseh korona 
100 Dinár 
100 Dollár 
100 Francia frank 
100 Leu 
iöö Líra
100 Német márka.
100 Svájci frank

Ho. tár idős piac :
Irányzat : Lanyha, forgalom kő 

zepes.
GABONAÁRAK:

16 93-17*05 
7*20-7.70 

c-31 00-538*00 
22 30—22*56 

3*40- 3 44 
29 90 -30 20 

135*70-13663 
110*70—111*40

76 Kg, ív. búza
77 kg, ív. búza
78 kg. tv.
79 kg tv.
80 kg. tv.
Rozs
Takarmányárpa
Zab
Tengeri
Korpa
Sőrárps

1350—1370 
13 75 -14 00 
13*95 - 14*05 
14*05-14 20 
14*20 -14 50 

6*30 -6 40 
9 C 0—9*20 
8 00-8 10 
6 80-6*85 
5 75- 5 85 

10*75-12 50 
Készáru piac

Irányzat: Lanyha, forgalom élénk 
Az előző napi árakhoz viszonyít 
va a búza 20—40-eI, rozs 25-eI. 
tengeri 5 fillérrel olcsóbb mázsán­
ként. A többi cikk ára változat­
lan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 78—84 
nehéz 92—94.

BÉKÉSCSABAI
TERMÉNYÁRAK:

április 29 
Piros 80 kg-os búza 
Búza 
Rozs

13 50
12*50

8 ;Takarmányárpa
Szemestengeri

Korpa
Fehérbab
Köles
Tökmag
Repce
Lucernamag

1400 
13 50 

6 00—6 50 
640-6*80 
490-5.20 
6*00-620 
500-5 20 
7.00—9,00 
5 00- 540 

17*00-18*00 
18-19 

0*60—0*70

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 4P 
■ Siller, vasár- és ünnepnap 60 fillér, Vas*- 
• tag bétáival szedett szó duplán számít. 
; Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 

árat a szöveg beküldésével egyidejűleg be 
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések <6r! 

postabélyegben is beküldhető.
ára

Hlaűó 350 cm-es moiorJkeréMpór
üzemképes állapotban. Megtekinthető III.. 
Péki-u. 1.

7. 60—70-ig: 7, 70—80-ig: 
90— lOÓ-ie: 1.

11, 80—90-

hogv f. 4-én, csütörtökön

1°'*JÖ*
A kórnemekre nézve: aggkori 

végelgyengülés 11, agyszélhüdés 3, 
szívbelhártyalob 1, szervi szívbaj

lomás műsorának közvetítése. Majd 
Bura Károly és cigányzenekarának 
hangversenye.

Árverési birdefm

í

Kocsi#, fistest, ieQenész, vagy 
bdrmiiyen alkalmazási ke-
.reaseít csekély díjazással. Vidékre is el­
mennék Cim : I., Aradi-u. 6. 2445

Csorváson, piactéren, háromszobás komfor­
tos lakás üzlethelyiséggel Kalmár Adolfnál 
kiadó.

előtt negyed 10 órakor jelenjenek j 9, tüdőlob 2, tűd ötbe 5, agyhártya- 
meg a levente lőtéren. Főlövész- j lob 2, tbc agyhártyalob 1, kizárt-
mester.

— Mesebeli kincset talált egy 
földműves. Stokhóimból jelentik : 
Svédországban, Gottlandbao, egy 
Jenson nevű gazdaember, földjé­
nek munkálása közben egy vas- 
ládát talált, melyet, mehet felesé­
gével hazavitt. A láda felfeszitése 
után a legnagyobb meglepetéssel 
látták, hogy a félméter magas láda 
tele van arannyal és ékszerekkel.

sérv 2. bélbetürcm lés 1, bélrák 1, 
bélhurut 1, májsorvadás 1, halva- 
szülött 3, koraszülött 1, veleszüle­
tett gyengeség 7, rángógörcs 2, ön- 
akasztás 2, vízbefulladás 1, csont­
ibe 1, veselob 1, petefészekrák 1.

Fertőző betegségek közül előfor­
dult: roncsoló toroklob 17, vör- 
Jieny 0, kanyaró 169, bárányhimlő 
1. hasihagymáz 3, nyílt tbc 16, tra­
choma 3, vérhas 1.

A kiadásért felelős Uhrin János.

A nagyszalontai ref egyházak a ; 
Zsadany (Bihar m) határában, Kis- I 
Orosi pusztán elterülő 178 kát. hold j 
és 870 D-öl területű birtokát az j 
összes tartozékaival (lakások, mag- j 
tár, istálló, ól, góré, stb.j együtt i 
1933 május hó 24 én Sarkadon, a j 
sarkad! református egyház gondnoki I 
hivatalában, délelőtt 11 órakor tar- \ 
tandó nyilvános árverésen, a leg- 1 
többet Ígérőnek, 6 évre haszonbérbe i 
adja.

Az árverés feltételei me gtud ha- j 
tok vitéz Téglás Ferenc ref. lel- j 
késznél Mezőgyánban.

A presbitérium.

Kiadó 15-re egyszobás lakás mellékhe­
lyiségekkel Széchenyi-u. 8 alatt. Bővebbet 
Zsilmszky-u. 7. Ugyanott külünbejáratu bú­
torozott szoba kiadó.

I Bérbeadó utcai egyszobás lakás. III., 
í Jókai-utca 27. Bővebbet VI., Szilágyi- 
f utca 23. 2442

Hálószoba, alighaszuált hozzávaló függönyök, 
szőnyeg, lámpa, ágytakaró, eredeti 2SÖ- 

zongora, lakószoba és kony­
haberendezés jutányosán eladó. Andrássy-ut 
31. Délután 2—4-ig. 2451

Segédlányokat és tanulólányokat azonnal fel­
veszek, Hugyeczné Sajben Mária. Deák-u, 16.

A város főterén 4 szobús modern 
laMdS, központi fűtéssel, fürdőszobával, 
vízvezetékkel augusztus l.-re Mi­
adó. Cim a kiadóhivatalban. 2423

Szent István tér 3 sz. alatt november l.-re
Iizlet&elyi&ég Miadó. Érdeklődni 
lehet a házmesternél. 2424

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.
<


